EEREHM T EEBEAEERBEGFRANEHABERE

B oFE R B 105 % 9 A = 105 £ 12 A BAT
= 2 = fé B ® xR
(G s 2= o 5 &
| % (G
il gt 2 K B L3
A &t 1,610 419 1,191 1,301 309
BAERBEH 291 74 217 236 55
Bk B
4 B 291 74 217 236 55
= B OB
B AR 1,220 345 875 978 242
B B &
B OE M 401 139 262 338 63
B i 327 327 273 54
BE OE R 459 206 253 334 125
B OB W 33 33 33
WBEADNES 99 99 87 12
L = 99 99 87 12
= B O#

#EA 103 52 1 A 29 B A EEARE R EERERMBIERR3 - HFE4S 6 A 29 HEEMTT » #H 103 £ 6 AR - B E W FoEERNEY -
BRI - OERFEEFERETENEERR -



EEREM T EEERAERERARERP

b # R B 105 £ 9 H # 105 #£ 12 H B
23 o %5 i
X # # H - -
=1 g 7 % 2 F LR (RFZT) 7
wa &t
346 240 32 74
BAEZE X H 313 240 73
& B
313 240 73
K% B
= B B
BAEZEHMEH 33 32 1
= B Gl 33 32 1

B 1L ARCEFEREAR THE - >BEM > — > B, BREEARER 1 GFEIZEE - IEBRBERARRER - BERRGEREE - HREEERARTSEMN - REHPBRREREERE
BORBTEAERES  BFLAEENPEEREEERCLEE -
2.1KEH 1034 1 A 29 HEFTOEFRBLERESE 18-14 > H 1034 7 A - #8 "B, ZECKREEE (FLEE - NP » WREARBURKRASHE
TEKE - EEREFEEEFERETE N EERR -



EBREHM T EEEBRBAEREEZGBR

b #E R B 105 £ 9 A £ 105 £ 12 H HAN :# BE
% H = % #
. o n & s |2 P o }sﬁ alm  n g EERBRERREE
£ | OB OBz s R OB OB xR B EHREB e R OB OB xR OB B
L o B® L o B L L L L L o B® L o B
] &t 236 230 110 236 230 110 154 217 73 99 9 13 11
FERK 32 23 19 32 23 19 15 19 16 18 1 4 1
SRR A 4 5 4 5 4 5
Y TR T e Bl 13 11 6 13 11 6 9 11 4 6
Honfa FhHleEp 186 189 85 186 189 85 125 180 53 75 8 9 10
Hft 1 2 1 2 1 2

i AR SRREREGE -
BRI - OERFEEFER TN EERR -



EBRHM T EEEBRBEEANEGRE

% R B 105 4 9 3 F 105 4 12 H BAr B B A
] it | #E Eia >l EIN: AN #E B
= 23] Bl O | M OB OB | FEHEEN EMEfF| X M| | HE | ¥ Fl | % | HE | £ (M 8B B | FHASEY HEMmEE
i % | % | H % | % | H %
B # | B | %K R | OB | B B BN MME B B B fs | B ) R | K B | B
" At ommmmest | 87| 141 15| 35 1 8 78| 138 35 8 8 15 1 1 3
Gt 20 1 1 1 1
mEE 8| 141| 14| 35 1 8 78| 138 35 8 71 14 1 1 3
AR WA 1 1 1 1
Gt 20
mEE 1 1 1 1
REAERS  maxast 1 1 1 1
Gt 73
REE 1 1 1 1
RExE R 1 1 1 1
Gt 20
mEE 1 1 1 1
IR L E Y 1 1 1 1 1 1
Gt 73
REE 1 1 1 1
BEEEER  mawmgpst 3 6 4 3 6 4
Gt 73
REE 3 6 4 3 6 4
BEI6BTHER marmpat 1 1 1
Gt 20
mEE 1 1 1 1

S - EEFDEACRTRAEE - AT - ARSI MEFREE (AP~ Line* » - F)-
BRI - OERFEEFERTENEERR -



EBREHM T EESEBRBEFRANEAGARTR

% R OB 1054 9 A = 105 &£ 12 H BAr B B A
fea Bt | # 7| B K 5 #e B
= 23] Bl O | M OB OB | FEHEEN EMEfF| X M| | HE | ¥ Fl | % | HE | £ (M 8B B | FHASEY HEMmEE
i % | % | H % | % | H %
B # | B | %K R | OB | B B BN MME B B B fs | B ) R | K B | B
I Bt 5/ 18 6 5/ 18 6
Gt 20
mEE 5/ 18 6 5/ 18 6
L L E Y 1 2 1 2
Gt 20
mEE 1 2 1 2
L WK 2 3 2 2 3 2
Gt 73
REE 2 3 2 2 3 2
wiEEH WA 1 3 1 3
Gt 20
mEE 1 3 1 3
R WEEMAT | 53| 85 7 9 8 48| 85 9 8 5 7
Gt 73 1 1 1 1
REE 52| 85 6 9 8 48| 85 9 8 4 6
&S W 2 6 1 1 6
Gt 73
REE 2 6 1 1 1 1 6
REX WA 1 4 1 4
Gt 20
mEE 1 4 1 4

S - EEFDEACRTRAEE - AT - ARSI MEFREE (AP~ Line* » - F)-
BRI - OERFEEFERTENEERR -



EBREHM T EESEBRBECFRANEHBR

% R OB 1054 9 A = 105 &£ 12 H B M B A
" B % | B E | 2 % B
x H B KX | M OB WM ERAEEN | HMEMR| K | M | E¥ | HEBE| K | M | #F  HE| X (M OR% M EAEZEN X fERG
# # | ®m | A # | ®m | A #
W % | B | % OB | ¥ | B | mO| B | ER | fifF| B | B | BN fuff | | ¥ | B | E | B | ¥ | K
R L 1 2 1 2
ik 7 3=
mEE 1 2 1 2
BB mapaepeat 2 1 1 1 1 1 1
ik 7 3=
mEE 2 1 1 1 1 1 1
WEREER  mammpeat 1 2 1 2
Gk 7 3=
REE 1 2 1 2
HAtiRe WA 1 1 1 1
ik 7 3=
mEE 1 1 1 1
REAH L E Y 1 1 1 1 1 1
Gk 7 3=
REE 1 1 1 1 1 1
it i 8 17 4 8 17 4
Gk 7 3=
REE 8 17 4 8 17 4
WERL
il 7 3=
mEE

S - EEFDEACRTRAEE - AT - ARSI MEFREE (AP~ Line* » - F)-
BRI - OERFEEFERTENEERR -



EEREHM T EEZKBREAEEXHBE —EZRBEEEY

ho#E R B 105 £ 9 A £ 105 £ 12 A BA R BRE
® ® H 2 L i3
= &t EEARKBEERBRMAG
at B N B | R #E B
b3 B& = ¥
B& B B& B B% % b3 B& B
" = " = fr R\ BRBEE |+ X BREE | # X " R
# B # B B # B
ﬁ s 274 230 110 274 230 110 179 217 18 99 17 13 11
m FRMA B 229 184 97 229 184 97 149 175 71 91 9 9 6
fTREEGRREEREIES (IMEI) 44 45 13 44 45 13 29 41 7 8 8 4 5

BEETTRY A SRS (IMSI)

HiNet ZFEHTREUL AR
PREE(HiNet 2 ADSL Fi FiRS% )

MERR EEEIRSE (SKYPE BR%E)

ETERSE (E-MAIL BR5%)

MEEERABE (1P)

X fits

B AR SRAERERARE -
TEKE - EEREFEEEFERETENEERR -



EBGRHM T BN E R XA B RETERBCABEATHESZREEEAERATRE

oE R B 105 F 9 A 105 £ 12 A AT
%« ® ® ¥ =% = 2z A ®m #® = "
AT B BN A AT ET BRI - S SRR RE ﬁgggﬁ
1 E B AE R AR : PRERELEE 1SHS VAR | ERFAR
X # B OB BEEHG) g o ko | sEmessnn | OALEA | EiCBGIE | o mresmmns amE | srsen R
®/an@ron | mrmEsans | oo cotle | FEEELE | e m mven ot | 5o fit TSN
R IR R WEOHSNI - WEETEANGE | A K
Z A B % B2
" 2l 457 79.62 418 428 400 427 540 117 6
ERERRS 163 69.07 146 154 141 152 194 73
7 B 163 69.07 146 154 141 152 194 73
2 B B
TIT T 294 86.98 272 274 259 275 346 44
7 E M 294 86.98 272 274 259 275 346 44

A : 1.103 4 1 A 29 BREAREARE R ERERMBIENS - HFES 6 A 29 BT - RERTER ARERTHER " ERFTS R RMUEREEDUMER . 2@ -
2.8 103 £ 6 A#EHA " BB EAEMNEMTREAEEEFEREHNTRE - RECEHARRKE - NORAEE @ SRS TRBURET -
RRRE | aERFEEENEREHEEEERAR -



EBRHM T EEBEAEEREXABAERHME

b FE R B 105 £ 9 A E 105 £ 12 H BAT A
= ] B = % | m ® ® ® @® E = % f# | E B K B B E ® X &
= | 8 | & . 1 M ox | B | & . 1 M| m| & = 1 R
€ m g 1 |@ms3|me|molm1|ax| a 1 |ms|me|mo @1 |as| a 1 mslaslmolailas @
# | B g |18|3H|68 9% 16| 1 # | B | g |18|3HE|6R|9% 181 1 B g 1 A3 A6 A9 L6 L
BB AN AN A =5 | & B AN AR B AR =R g Bh B B A B A A =
B ¥ l=F|zF|zF|zF |17 A | B | ® | 5 =7 zF|zF7|zF7|17| A B | ¥ | rl=r=T=rF=F1T A
- s 240| 334| 87| 93| 48| 6| 6 20| 334| 87| 93| 48| 6| 6
i 271 49| 11| 10| 3| 1| 2 27 49| 11| 10| 3| 1| 2
TR 10, 18] 4| 5| 1 10 18] 4] 5| 1
A5 LTEGES 8| 8 1 3] 2] 2 g8 8 1l 3 2 2
AT 14! 171 5| 9 14 171 5| 9
AL 3 3 3 3| 3 3
Ry 175| 232| 67| 65| 38| 3| 2 175| 232 67| 65| 38| 3| 2
HOHEE 3| 7 3 3 7 3

RRRE | aERFEEENEREHEREERAR -



EBREM T EEEAEEXRAKBIANETREAETAHH

% R OB 1054 9 E 105 £ 12 A B : 4

] 2 i A H EH

BAEHEEREHNZIR| X HE i | H fit
M af 273 125 125 1 68.59
FEK 27 13 13 67.50
TR 10 100.00
AR 10 1 1 90.91
ARG 26 10 10 72.22
LG N 3 24 4 4 85.71
RHETLLEB 1 8 8 11.11
i ERHHIEEE 153 89 89 1 63.22
RS 22 100.00

B ¢ 1 ARDUZERABR ERbHET -
2. RS B ORERETRA TSR AR BTN EAG BRI EREEEE . T BB RS -
TEKE - EEREFEEEAERETE N EERR -



EBREM T EEEAERERAATEEARBAZEREARGEARH

hoE R B 105 F 9 A F 105 £ 12 A A
B = x “ # T 58 8 fa * ;] 1] 2 B = A i i (53 ]
%= i 51 BAEA
i B, gy | W2AES | M3AES | ACAEY | MIAE] | 1 FF 1 RIFPLE M2FE3 | AIFE4 | M4FES ASEEW| o 0 o
A T AN T BMUT|ENUNTIELUTE U T&EUT|IEUNT 2N T|E L T
s H 125 32 38 35 10 3 3 2 2
FERK 13 2 4 6 1
. I 1 1
==t i 14 10 6 2 1 1
AT TR B 4 3 1
REERERGI 8 3 3 1 1
e AT =4 aali = 3] 89 27 25 27 5 1 2 2

B« ARDIER ARSI AR BB RIFMET -
TEKE - EEREFEEEFESETENEERR -



